
COTIZACIÓN EN LINEA

GMM COLECTIVO
LINEA HOSPITALARIA EXPERIENCIA GLOBAL



Ingresa a tu portal de agente con tu 
usuario y contraseña1



DESDE LA VERSIÓN ANTERIOR DEL PORTAL:

En la parte superior derecha, da clic en el 
botón rojo de: 

COTIZADORES Y EMISORES

Da clic sobre el apartado 
de Salud

Y baja hasta la sección de 
solicitudes electrónicas. Da clic en 
el botón “EN LINEA” de Solicitud 
de trámites colectivo
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2.1

2.2
Una vez en esta pantalla, 
da clic en: Cotizador Línea 
Hospitalaria
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DESDE LA NUEVA VERSIÓN DEL PORTAL
Pasa el cursor sobre el botón “COTIZADORES Y EMISORES” para desplegar el panel

De la sección ”Salud”, se desplegará  la opción: “colectivo” y da clic sobre: 
“Cotizador SAM QUOTE Experiencia Global” 
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Cualquier versión del portal te llevará a la misma pantalla, lee el mensaje que 
aparece y da clic en aceptar

Del lado derecho, despliega el listado para “Línea hospitalaria” y selecciona la 
opción COTIZAR AHORA3.1
En esta mima lista se muestra la opción consultar cotización para realizar modificaciones en una cotización ya realizada previamente



A partir de aquí se comenzará a realizar el llenado de la 
información de la colectividad a cotizar, comenzando por 
la información del contratante

**Captura los datos tal como a aparece en los documentos oficiales**

***Dependiendo del giro de la 
empresa, se podría solicitar alguna 
información, por lo que se 
habilitaría la opción para cargarla, 
en la parte final del cuestionario

Al tener capturado 
correctamente todo el 

cuestionario, dar clic en:
CONTINUAR
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A continuación se capturará la información de la población: Cantidad de 
asegurados titulares, dependientes, inicio y fin de vigencia, tipo de 
administración y frecuencia de pago, después dar clic en continuar4

*El numero de titulares en este apartado 
servirá para calcular el derecho de póliza

*Los dependientes serán Cónyuges o 
Hijos

*El total de asegurados deberá considir 
con la suma de todos los grupos y 
subgrupos que se capturen mas adelante

*El tipo de administración NORMAL 
genera avisos de cobro y notas de crédito 
al momento de genera modificaciones en 
la población mientras que la forma 
AUTOADMINISTRADA generará un 
endoso al final de la vigencia con la 
relación de movimientos indicando si hay 
saldo a favor o algún cargo pendiente.
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En este apartado habrá que detallar la población de cada grupo y 
subgrupo que compongan la colectividad: Edad, sexo y elegibilidad 
(parentesco). Se recomienda capturar la información de manera “AGREGADA”

La cotización deberá contar con al menos un 1 
grupo 1 un subgrupo

• En caso de contar con mas de un filial, se 
podrá generar un grupo por cada razón

• Un ejemplo para la separación de subgrupos 
puede ser: Administrativos, Gerentes, 
Operativos, etc. Y estos podrán tener 
distintas especificaciones en sus coberturas

Al seleccionar la información granular “DETALLADA” se podrá descargar un formato de layout en el que se deberá capturar 
la información de la población, hay que ser cuidadosos al momento de la captura para evitar que se generen grupos o 
subgrupos adicionales.

5.1.1 INFORMACIÓN GRANULAR DETALLADA



Esta opción es recomendada ya que se agregará la información grupo por grupo generando los subgrupos correspondiente, 
lo que permitirá identificar errores de población al momento de la captura. Y visibilizar desde un inicio como va cada grupo.

5.1.2 INFORMACIÓN GRANULAR AGREGADA (SUGERIDA)

Da clic en Agregar Grupo, y asigna un 
nombre a este nuevo grupo generado, puede 
ser la razón social o el nombre de alguna 
filial, en caso de contar con ellas. Da clic en 
Aceptar

Para cada Grupo se generará al menos un subgrupo, dando 
clic en el botón “SUBGRUPO”.

Asigna un nombre y da clic en aceptar.

4.3

4.4

4.5

** Sugerencia, para evitar confusiones 
entre grupos, realizar 1 grupo y subgrupo, 
define su población y especifica sus 
características (siguiente paso) antes de 
generar el siguiente grupo 



4.2 Para cada subgrupo se deberá capturar el detalle de asegurados y las 
coberturas que aplicaran a este subgrupo, dando clic en el botón editar.

Los subgrupos se podrán 
duplicar si mas de uno contarán 
con las mismas especificaciones.

**No olvides especificar 
correctamente la población**

También se podrá renombrar y 
eliminar si fuera necesario

6 Para cada subgrupo se deberá capturar el detalle de asegurados y las 
coberturas que aplicaran a este subgrupo, dando clic en el botón editar.



 Para agregar la población 
 basta por separarla en 

quinquenios diferenciando por sexo, al final 
el total de la población de todos los grupos 
deberá coincidir con el ingresado en el paso 
4.1

Para seleccionar las coberturas, se 
deberá desplegar cada uno de los 
apartados y elegir las que se 
requieran

Una vez hecho esto para cada subgrupo, 
dar clic en continuar

6.1 6.2



Ya capturada correctamente toda la información de población y coberturas, se 
generara la propuesta automática. Aquí se podrá realizar la descargar la cotización 
en PDF dando clic en el botón descargar

En este apartado se podrá modificar el % de comisión del agente y la frecuencia 
de pago de la cotización 


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12

